
 
 

Jegyzőkönyv 

 
Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága nyílt üléséről. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. március 3. (kedd) 11:30 óra 

  

A Bizottság részéről megjelentek: 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök  

Lukács Tamás bizottsági tag 

Antal Pál Péter bizottsági tag 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag 

Petercsák Pál bizottsági tag 

Sebes Péter bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol volt: 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Tóth-Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 

képviselője 

Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

Sárga Attila Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Eszter 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 6 tag jelen van, egyben az 

ülést megnyitotta. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi 

pontokkal kapcsolatban. 

 

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 
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dr. Fazekas Márk Péter jegyző: kérte a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátásokról szóló 11/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztés 

első napirendi pontként történő felvételét. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nem hangzott el, Nagy 

Mónika Ágnes bizottsági elnök az ülés módosított napirendjét szavazásra bocsátotta. 

 

S z a v a z á s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 

igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak 

szerint: 

 

Napirendi pontok:  

 

1. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 11/2022. 

(VI.28.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló 

tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról 

szóló 11/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítására 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök:  mindenki megkapta az előterjesztést, megkérdezte 

dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel 

kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a jogszabályi felhatalmazások alapján szükséges az 

intézményi térítési díjak összegét felülvizsgálni a képviselő-testületnek adott év április 1. 

napjáig. Folyamatosan, minden éven emelkednek a nyugdíjak, illetve az árak, amelyek 

kapcsán mindenképp szükséges a folyamatos koordináció, valamint a korrekció a rendeletben. 

A térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatás önköltségét, tehát nem lehet 

profitábilis ezen szolgáltatásnyújtás, tehát az inflációs változások, nyugdíjak, bérek 

figyelembevételével történt a módosítás. Kérte a bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 

11/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint 

alkossa meg. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

6/2026. (III.3.) határozata 

a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 11/2022. (VI.28.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális 

ellátásokról szóló 11/2022. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet-

tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi 

tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a törvényi felhatalmazás a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján kerül rögzítésre, mely szerint 

a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek az adott polgármesteri hivatal 

tevékenységéről. Sátoraljaújhelyen a 2025 évet érintően került elkészítésre az előterjesztés, 

november óta regnál jegyzőként, előzetesen aljegyző volt négy évig. Ez a beszámoló 

elkészítésében nem jelentett problémát. Meghatározásra került a tájékoztatóban, hogy melyik 

osztály milyen hatáskörrel rendelkezik, ügytípusokat, diagramokat, további adatokat 

láthatunk az anyagban. Fontos hangsúlyozni az összesített jellegű beszámoló tekintetében, 

hogy mióta a jegyzői feladatot megkapta, ugyanazon kollégákkal kívánt dolgozni, akik a 

tavalyi évben is itt dolgoztak, nem eszközölt hirtelen változtatásokat. A választás lezárultát 

követően több idő lesz strukturális feladatokkal foglalkozni. A szervezeti és működési 

szabályzat módosítására is sor fog kerülni, amely a jövőbeli hatékonyságot emeli majd, mind 

az ügyfélkör, mind az intézményvezetők, képviselők tekintetében. Szintén korábbi bizottsági 

üléseken felmerült az e-közigazgatás, e-ügyintézés irányába történő elmozdulás. Cél, hogy 

pontos, szakszerű hivatali ügyintézés alakuljon ki. Jelenleg sincs a hivatal rossz helyzetben, 

de mindig van hova fejlődni, ennek tükrében folytatja a további munkát a hivatal. 

 

Kérdések, vélemények következtek. 

 

Antal Pál Péter bizottsági tag: megkérdezte, hogy mit jelent az, hogy az e-közigazgatás 

irányába szeretné elvinni az ügyintézést. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: növelné a hatékonyságot azzal, hogy a személyes 

ügyintézés mellett több ember tudtára hozza a hivatal a jelenleg is működő e-ügyintézési 

lehetőségeket. Nem kerül kizárásra a jövőbeli személyes ügyintézés, csak nagyobb mértékben 

tájékoztatná a hivatal az ügyfeleket erről a formáról, ezzel is levéve a személyes ügyintézés 

miatti terhet a hivatalról, megadva a lehetőséget arra, hogy az ügyfelek a számítógépükön 

keresztül is tudjanak ügyet intézni. Példaként említhető, hogy autópálya matricát is tudunk 

venni személyesen a benzinkúton, de lehetőségünk van azt telefonon applikáción keresztül is 

megvásárolni. Egyik sem zárja ki a másikat, ebbe az irányba fog a hivatal elmozdulni. 

 

Antal Pál Péter bizottsági tag: vannak olyan ügyek, amelyeket nem lehet személyesen 

intézni, például üzletekkel kapcsolatban. Ha bármi történik a rendszerrel, nem tudunk ügyet 

intézni. Példaként említette, hogy legutóbb megszűnt az internet szolgáltatása, ezzel 

egyidejűleg a mobilinternete is. Gyakorlatilag „ki lett vágva” a világból, forgalmi engedélyt 

kellett volna intéznie és telefonszámlát fizetni, amelyet egyszerűen nem tudott teljesíteni. 

Ilyen esetben a személyes ügyintézés létszükség. Ha például üzleti ügyet szeretne intézni, még 

ezekhez hozzá jönnek a különböző büntetések és egyebek, ezért kérdezte, hogy hogyan lehet 

ezeket visszavinni a személyes ügyintézéshez. 
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dr. Fazekas Márk Péter jegyző: megkérdezte, hogy a hivatalnál mit nem lehet személyesen 

intézni.  

 

Antal Pál Péter bizottsági tag: vannak olyan üzleti ügyek, amelyeket nem lehet. Nem tudja, 

melyek azok, mert a könyvelője intézi. Ahhoz, hogy bizonyos ügyet el tudjon intézni, DÁP-

ra van szükség, vagy Ügyfélkapu+-ra, máshol nem lehetett intézni. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: nem konkrétan az ügyfeleket, hanem a képviselőket érinti, 

hogy a köztartozásmentesség igazolására a KOMA rendszeren keresztül kell egy ÁNYK 

felületen benyújtani a felvételi kérelmet. Ahhoz tényleg kell ügyfélkapu, de ami üzlet vagy 

adóbevallás vagy egyebek tekintetében felmerülhet, arra a hivatalnak nincs hatásköre, hogy 

személyes ügyintézéssel kibővítse, hiszen magasabb jogszabály szabályozza. Ahol van 

lehetőség, rendelkezésre áll a személyes ügyintézés lehetősége. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: magánszemélyként, vállalkozóként és képviselőként 

is sok ügyet intéz a hivatalban, tapasztalata, hogy bármit elintézhet személyesen, illetve 

kényelmesebb módon otthonról, illetve az irodából. A világ haladt, fejlődött minden területen, 

ezzel itt, Sátoraljaújhelyen nem tudnak mit kezdeni, nem tudják kiiktatni az internetet az 

ügyintézésből. Sok ember életét megkönnyíti, van, akiét megnehezíti, nyilván, akinek nincs 

internet hozzáférése, koránál fogva nem ért hozzá, vagy egyszerűen nem is akar vele 

foglalkozni, annak sok esetben megnehezíti. Az anyag, amit kaptak jegyző úrtól egy részletes 

beszámoló. Az előző bizottsági ülésen úgy fogalmazott jegyző úr, hogy a következő, 2026. év 

anyagát majd teljes egészében ő készíti. Bízik benne, hogy még 26 évig fog ez működni. 

Megköszönte az anyagot. 

 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági 

elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi 

tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen 

szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

7/2026. (III.3.) határozata 

a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztató 

elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 

2025. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes 

bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 11:42 perckor 

bezárta.  

K.m.f. 

   

  

Lukács Tamás s.k. 

jegyzőkönyv-hitelesítő  

 

Nagy Mónika Ágnes s.k. 

bizottsági elnök 

 


